

Nova Lima, 04/08/2022


Ata da 142ª (centésima quadragésima segunda) reunião ordinária do COMAD

**Participantes:** **Adinam Soares:** representante do Conselho Tutelar – Sede; **Aloísio Vimieiro:** representante da Associação Comercial de Nova Lima (ACENL); **Ana Cardoso:** representante titular da Coordenadoria de Políticas sobre Drogas; **Celestino da Silva:** representante da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL); **Miriam Santos:** representante do Sindicato dos Professores do Estado de Minas Gerais (SINPRO); **Rachel Pimentel:** representante titular da Secretaria Municipal de Educação (SEMED); **Simone Lopes:** representante suplente da Coordenadoria de Políticas sobre Drogas; **Thaís Souza:** representante do Coletivo Cultural Joga, Idalina!. A reunião geral/ordinária do COMAD ocorreu de modo online, por meio da plataforma digital Google Meet. Iniciou-se a 142ª reunião ordinária do COMAD NL, primeira chamada às 14:00 e segunda chamada às 14:15.

**Ausências justificadas e aprovadas:** As conselheiras **Valdimar Alves** e **Vera Anastácio:** representantes do Circo de Todo Mundo justificaram a ausência sob argumento de que haveria reunião geral da instituição no mesmo horário. **Anali de Jesus** representante titular da Secretaria Municipal de Saúde (SEMSA), **Janáina Santos** representante suplente da Secretaria Municipal de Educação (SEMED) e **Jacqueline Machado** representante titular da Polícia Civil justificaram que estariam em atendimento/diligência no mesmo horário da reunião. A Juliana Goulart representante suplente da Polícia Civil estava de férias. **Leitura da ata anterior:** foi realizada a leitura da ata da 141ª reunião realizada em 07/07/2022 que foi aprovada. **Votação sobre retorno das reuniões presenciais.** Diante do baixo quórum da plenária, os presentes decidiram pelo adiamento da votação para a próxima reunião geral do conselho. **Repases sobre a organização de atividade do Conselho para o Dia Nacional de Combate ao Fumo (dia 29 de Agosto).** **Thaís:** disse que não criou grupo no whatsapp. Falou que está em contato pra conseguir impressão de material que pode ser utilizado na ação do conselho e que o grupo de trabalho vai se reunir para discutir o material. Disse que a proposta é fazer uma cartilha para ser distribuída nas escolas. Sugeriu ser ponto de pauta de reunião futura do conselho a criação de um grupo de trabalho para organizar palestra da RENFA. **Rachel:** disse que trabalha na Escola Municipal George Chalmers e que uma das professoras do colégio se disponibilizou para participar de ações em parceria com o conselho. E que a referida professora já desenvolveu atividades sobre o cigarro eletrônico junto aos estudantes.

**Informes.** **Thais:** convidou todas as pessoas para participarem do encontro cultural “Domingo Preto”, a ser realizado das 12h às 18h, no bairro Alto do Gaia. Falou sobre a atividade ter a proposta de resgate cultural e ação social para população das periferias de Nova Lima. **Simone:** Disse que a comissão de normas se reuniu para deliberar sobre o preenchimento das vacâncias no conselho.

Falou que a comissão constatou pelo regimento interno que a recomposição das “cadeiras vagas” deve ocorrer por meio de eleição. Acrescentou que a comissão verificou que os documentos utilizados no último edital eleitoral estão adequados. E que será preciso pequenas adequações no conteúdo (datas e cronogramas). Sugeriu como ponto de pauta para a próxima reunião geral a criação de comissão eleitoral. Superado o ponto de pauta. **Simone:** relembrou que a proposta de haver representantes titulares e suplentes das entidades eleitas no conselho é para que sempre haja representação nas atividades e reuniões do conselho. Disse que quando não há quórum mínimo as pautas ficam atrasadas e o conselho fica prejudicado. Falou que as atividade do dia 29 de agosto aparentava ainda não estar organizada e não haver consenso sobre a atividade. **Aloísio:** reforçou que a atividade precisa ser mais organizada. As pessoas presentes discorreram sobre ações que podem ser desenvolvidas pelo conselho: roda de conversa, palestra. Foi sugerido que o grupo de trabalho entrasse em contato com a professora do George Chalmers citada pela Rachel. **Encaminhamentos.** Votação da comissão eleitoral para preenchimento das vacâncias; Votação sobre retorno das reuniões presenciais. Encerrada a reunião às 14h54min e sem mais nada a tratar, a presidente desejou um bom final de semana para todas as pessoas e reforçou a necessidade de participação das representações no conselho. Deu por encerrada a reunião. Ata lavrada por Ana Cardoso. Lida, aprovada em plenária e assinada pela presidente.

  
\_\_\_\_\_  
**Presidente do COMADNL**